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毎年恒例の新春 将棋大会が１月８日（日）に小山田地区市民センターにて

開催され、日頃磨いた腕を競い合いました。

将棋大会の結果将棋大会の結果将棋大会の結果将棋大会の結果

１月８日（日）四日市ドームにて

開催された『平成２９年四日市市消

防出初式』において、永年にわたり

消防活動に尽くされた功績に対して

小山田分団からは次の方が表彰され

ました。

三重県消防協会表彰

表彰徽章（勤続年数５年以上）

団員 河合 和司さん
四日市市長感謝状

消防団退職者感謝

班長 坂井 昇 さん

１月１５日（日）に小山田地区市民センターで行われる予定でした

囲碁大会は、雪の為１月２２日（日）に延期になりました。

お知らせお知らせお知らせお知らせ

お疲れ様でしたお疲れ様でしたお疲れ様でしたお疲れ様でした



　

　　　　　　　　　

　　　

　　

２月８日（水）２月８日（水）２月８日（水）２月８日（水）
JAJAJAJA小山田支店小山田支店小山田支店小山田支店 鹿間町自治会広場鹿間町自治会広場鹿間町自治会広場鹿間町自治会広場

１０：１０～１０：４０１０：１０～１０：４０１０：１０～１０：４０１０：１０～１０：４０ １０：５０～１１：２０１０：５０～１１：２０１０：５０～１１：２０１０：５０～１１：２０

Ｈ２８年Ｈ２８年Ｈ２８年Ｈ２８年１２月１日１２月１日１２月１日１２月１日

オープン！オープン！オープン！オープン！

四日市市三浜文化会館 カルチュール三浜

〒５１０－０８４５ 海山道町一丁目１５３２－１

ＴＥＬ：３４８－５３８０ ＦＡＸ：３４５－３８０９

http://www.city.yokkaichi.mie.jp/culture-mihama/

開館時間：９：００～２１：００

休館日：火曜日（ただし祝日、あるいは四日市市文化会館が休館の場合は開館し、翌水曜日閉館）

年末年始

四日市市三浜文化会館四日市市三浜文化会館四日市市三浜文化会館四日市市三浜文化会館 カルチュール三浜カルチュール三浜カルチュール三浜カルチュール三浜

オープンしましたオープンしましたオープンしましたオープンしました

四日市市三浜文化会館（カルチュール三浜）が、平成２８年１２月１日（木）オープンしました。

稼働率の高い四日市市文化会館（四日市市安島二丁目）の練習室やリハーサル室などの機

能を補完する「第２の文化会館」としての役割を果たし、市民の皆さんの活動の場を広げます。

フリースペースのキッズスペースや図書室もあります。子どもから大人まで幅広い世代の方が

楽しめる施設です。もちろん、見学だけでも大歓迎です。多くの方のご利用をお待ちしております。

会員募集中！

子育てひろばでは会員の方に毎月おたより『にこにこ』を発行しています。

センターにもありますので、ぜひ、ご覧ください。

問合せ： 子育てひろば代表 宇佐美 律子 ＴＥＬ：３２８－１０２４

次回は次回は次回は次回は

２２２２/１４（火）１４（火）１４（火）１４（火）

ですですですです

１月１０日、新年１回目の子育てひろばは、『新年

会』を開きました。

子ども達は風船プールや、すべり台で遊び、ママ

達は子育て相談をしたり交流を深めていました。

最後にスタッフの作った『ぜんざい』も振る舞われ、

楽しい会になりました。



問合せ： 消防本部 予防保安課 ＴＥＬ：３５６－２０１０

＜文化財を火災から守ろう＞＜文化財を火災から守ろう＞＜文化財を火災から守ろう＞＜文化財を火災から守ろう＞

１月２６日は、「第６３回文化財防火デー」です。

文化財防火デーの制定は、昭和２４年１月２６日に現存する世界最古の木造建造物である

法隆寺の金堂が炎上し、壁画が焼損したことに基づき、昭和３０年の第１回文化財防火デー

以来毎年この日を中心に、文化財愛護に関する意識の高揚を目的として、全国で消防訓練

や点検をはじめとした文化財防火運動が行われています。

国民的財産である文化財を火災や震災などから守るためには、文化財の関係者、消防機

関、地域の皆さんが一体となって、火災予防の環境作りや防災体制の整備に努めることが大

切です。文化財の防火・防災へ関心を高め、みんなで文化財を守りましょう。

通知カード、マイナンバーカードについて通知カード、マイナンバーカードについて通知カード、マイナンバーカードについて通知カード、マイナンバーカードについて

通知カード、マイナンバーカード（申請した人）について、まだお受け取りいただいていない

場合には、市民課までご連絡ください。

確定申告をインターネット上で行う時には、マイナンバーカードと電子証明書が必要です。

マイナンバーカードを申請されてから、お受取りの案内文書を送付するまでに１～２ヶ月マイナンバーカードを申請されてから、お受取りの案内文書を送付するまでに１～２ヶ月マイナンバーカードを申請されてから、お受取りの案内文書を送付するまでに１～２ヶ月マイナンバーカードを申請されてから、お受取りの案内文書を送付するまでに１～２ヶ月

ほど要しますので、電子申告などのご利用をお考えの人はマイナンバーカード、電子証明ほど要しますので、電子申告などのご利用をお考えの人はマイナンバーカード、電子証明ほど要しますので、電子申告などのご利用をお考えの人はマイナンバーカード、電子証明ほど要しますので、電子申告などのご利用をお考えの人はマイナンバーカード、電子証明

書の書の書の書の申請をお早めにお願いします申請をお早めにお願いします申請をお早めにお願いします申請をお早めにお願いします。

※送付された申請書の氏名・住所等に変更がある場合、申請書は使用することができませ

んので、市役所、地区市民センター、市民窓口サービスセンターまでお越しいただきます

ようお願いします。

なお、電子証明書が有効期限内の住民基本台帳カードでも、確定申告をインターネット

上で行うことができます。

※住民基本台帳カード・電子証明書の新規発行及び更新手続きは平成２７年１２月末で終住民基本台帳カード・電子証明書の新規発行及び更新手続きは平成２７年１２月末で終住民基本台帳カード・電子証明書の新規発行及び更新手続きは平成２７年１２月末で終住民基本台帳カード・電子証明書の新規発行及び更新手続きは平成２７年１２月末で終

了了了了しておりますしておりますしておりますしておりますので、ご注意ください。

※利用者クライアントソフトを利用して、ご自身の電子証明書の有効性などが確認できます。

詳細は公的個人認証サービスポータルサイトからご確認ください。

https://www.jpki.go.jp/download/index.html

問合せ：市民課 ＴＥＬ：３５４－８１５２ ＦＡＸ：３５９－０２８２

★通知カード、マイナンバーカード（申請した人）の受け取りについて★通知カード、マイナンバーカード（申請した人）の受け取りについて★通知カード、マイナンバーカード（申請した人）の受け取りについて★通知カード、マイナンバーカード（申請した人）の受け取りについて

★税の電子申告をお考えの人は早めにマイナンバーカードの申請を★税の電子申告をお考えの人は早めにマイナンバーカードの申請を★税の電子申告をお考えの人は早めにマイナンバーカードの申請を★税の電子申告をお考えの人は早めにマイナンバーカードの申請を



◇◇◇◇ 市県民税市県民税市県民税市県民税のののの申告場所申告場所申告場所申告場所とととと日時日時日時日時 ◇◇◇◇

小山田地区市民小山田地区市民小山田地区市民小山田地区市民センターセンターセンターセンター ３３３３月月月月６６６６日日日日（（（（月月月月）））） ９９９９：：：：００００００００～～～～１４１４１４１４：：：：３０３０３０３０

市役所市役所市役所市役所（（（（２２２２階階階階 市民税課市民税課市民税課市民税課）））） ３３３３月月月月８８８８日日日日（（（（水水水水）～）～）～）～１５１５１５１５日日日日（（（（水水水水）））） ９９９９：：：：００００００００～～～～１６１６１６１６：：：：００００００００ （（（（土土土土・・・・日曜日日曜日日曜日日曜日はははは除除除除くくくく））））

市民税課

＊＊＊＊詳詳詳詳しくはしくはしくはしくは 『『『『広広広広報報報報よっかいちよっかいちよっかいちよっかいち』』』』１１１１月下旬号月下旬号月下旬号月下旬号別冊別冊別冊別冊をごをごをごをご覧覧覧覧くださいくださいくださいください。。。。

所得税の確定申告について所得税の確定申告について所得税の確定申告について所得税の確定申告について

問合せ：四日市税務署

ＴＥＬ：３５２－３１４１

申告書申告書申告書申告書はははは郵送郵送郵送郵送などでなどでなどでなどで提出提出提出提出できますできますできますできます

申告書は｢市民税・県民税の手引き」を参考にして正確に記入してください。作成した申告書は､郵送

か地区市民センター経由で提出することができます。提出の際は必要書類（※①～③）を必ず添付して

ください。なお、添付いただいた必要書類の返送をご希望される人は､返信用封筒を同封してください。

～ ご自宅で確定申告書等の作成が困難な人は ～

確定申告会場は『じばさん三重』６階（四日市市安島１－３－１８）です

【開設期間】

平成２９年２月１６日（木）～３月１５日（水）９：００～１７：００（土・日除く）（受付終了時間１６時）

※この期間は四日市税務署内には確定申告会場を設けません

※じばさん三重へのお問い合わせは、ご遠慮ください

※無料駐車場はありませんので、公共交通機関をご利用ください

市県民税について市県民税について市県民税について市県民税について

問合せ：市民税課

ＴＥＬ：３５４－８１３２

ＦＡＸ：３５４－８３０９

１ 申告会場に出向く必要がありません。

２ いつでも利用可能です。

３ 自動で計算できます。

４ 前年データが利用できます。

こんなメリットがあります

作成コーナー

作成コーナー作成コーナー

作成コーナー

クリックで

クリックでクリックで

クリックで

作成開始

作成開始作成開始

作成開始

検索

検索検索

検索

※※※※①市県民税申告書①市県民税申告書①市県民税申告書①市県民税申告書 ②認め印②認め印②認め印②認め印 ③「マイナンバーカード」または「通知カードと身元確認書類」③「マイナンバーカード」または「通知カードと身元確認書類」③「マイナンバーカード」または「通知カードと身元確認書類」③「マイナンバーカード」または「通知カードと身元確認書類」

③は今年から追加されました。詳しくは下記連絡先までお問合せ下さい。③は今年から追加されました。詳しくは下記連絡先までお問合せ下さい。③は今年から追加されました。詳しくは下記連絡先までお問合せ下さい。③は今年から追加されました。詳しくは下記連絡先までお問合せ下さい。


